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JAVNO PODJETJE ENERGETIKA LJUBLJANA d.o.o.

Verovškova ulica 62
1000 Ljubljana

Javno naročilo male vrednosti št. JPE-SV-43/15
Predmet javnega naročila: 
MERITVE, PREIZKUSI TER IZDELAVA POROČIL IN STROKOVNIH OCEN O STANJU ELEKTROENERGETSKIH NAPRAV IN STROJEV

ODGOVORI NA POSTAVLJENA VPRAŠANJA
Vprašanje št. 1: Zakaj v vašem razpisu zahtevate lasten akreditiran laboratorij? Običajno zadostuje certificirana merilna oprema, saj se meritve izvajajo na vašem objektu in ne v laboratoriju.

Odgovor št. 1: Z akreditacijo (v našem primeru ISO 17025 – za preizkusne laboratorije) laboratorij dokazuje, da izpolnjuje visoka merila oz. zahteve mednarodnega standarda na področju meritev in preizkušanja. Akreditacija je zagotovilo, da njen nosilec izvaja svoje storitve po najvišjih, mednarodno primerljivih merilih, tako na področju merilne in preizkusne tehnike, usposobljenosti kadrov kot tudi samega vodenja postopkov.

V primeru izvajanja meritev in preizkusov na terenu je podpora laboratorija pomembna, ker:

· omogoča preverjanja in potrditve dobljenih rezultatov na terenu v laboratorijskih pogojih, kar je pomembno predvsem v nenormalnih pogojih ali pri ugotovitvah nenormalnih stanj na napravah ali opremi,

· omogoča izvajanje simulacij realnih obratovalnih stanj in s tem bistveno izboljšuje diagnostiko, 

· omogoča izvajane simulacij (realnih ali pričakovanih) izrednih obratovalnih stanj, kar predstavlja nepogrešljivo pomoč pri ugotavljanju vzrokov napak in defektažah,

· omogoča izvajanje meritev in preizkusov pri visokih napetostih in velikih močeh, kar zaradi velikosti opreme na terenu ni izvedljivo,

· v vseh naštetih primerih omogoča izvajanje laboratorijskih meritev električnih in tudi drugih (hrup, temperatura, vibracije…) veličin, ki jih na terenu ni možno izvajati,

· zagotavlja podvojenost tehnične opreme in osebja ter s tem visoko stopnjo zanesljivosti skupin na terenu,

· v primeru konkretnih problemov nudi strokovno podporo v obliki »ad hoc« sestavljenih strokovnih in ekspertnih skupin (strokovnjakov različnih specializacij).


Vprašanje št. 2: Zahtevate dve referenci v Sloveniji. Ali lahko predložimo reference iz EU?
Odgovor št. 2: Da. Lahko predložite tudi reference iz EU.


Vprašanje št. 3: V točki 2.3.1 Opis del je v točki 2 navedeno meritev izolacijske upornosti 6,3kV motorjev. Za kakšno količino gre?
Odgovor št. 3: V poglavju 2.3.1 na strani 12 in v obrazcu Ponudba na strani 27 v razpisni dokumentaciji za oddajo javnega naročila št. JPE-SV-43/15 v Opisu del za lokacijo Toplarniška ulica 19, Ljubljana, pod zaporedno številko 2 in zaporedno številko 3 ni predvidenih del. Ti dve točki nista predmet javnega naročila in sta pomotoma navedeni v razpisni dokumentaciji.
Ljubljana, 27.03.2015
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